

Előterjesztés

a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont létszámbővítésének elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata fenntartásában működik a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont (a továbbiakban: Kalandpark).

A Kalandparkban az elmúlt évek során, valamint 2024. évben folyamatos az új attrakciók (*Canopy csúszópálya, Nemzeti Összetartozás Hídja*) megvalósítása, melynek köszönhetően feltételezhető az éves látogatószám emelkedése.

A várható látogatószám-növekedésre tekintettel, a hatékony munkavégzés, különösen a Kalandparkba látogatók maradéktalan kiszolgálása érdekében fontos a megfelelő számú emberi erőforrás biztosítása.

A Kalandpark folyamatosan felülvizsgálja rendelkezésre álló erőforrásait az intézmény gördülékeny működésének, és az élményelemek biztonságos működtetésének biztosítása kapcsán, melyek során megállapításra került, hogy a további stabil működés kizárólag az intézményi létszám bővítésével garantálható.

A fentiek okán az intézmény a foglalkoztatotti létszámát 2024. június 1. napjától kilenc fővel kívánja bővíteni, a további létszámbővítés idényjelleggel kerül megvalósításra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kalandpark létszámbővítési igényét az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.

Sátoraljaújhely, 2024. május 23.

Kőrösi Ádám
igazgató

Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont

Határozati javaslat:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

.../2024. (...) határozata

a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont létszámbővítésének elfogadásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont kilenc fővel történő létszámbővítését az előterjesztésben foglaltak szerint **elfogadja**.

Felkérte a polgármestert és az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

Szamosvölgyi Péter polgármester

Kőrösi Ádám igazgató

Greskóné Tóth Erika Pénzügyi és Adóhatósági Osztályvezető

Irattár